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АКТУАЛІЗАЦІЯ ВПЛИВУ ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙ 
НА ПАРАМЕТРИ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ БАНКІВ 

 

В сучасних умовах функціонування національної економіки домінуючим ризиком 
для фінансового сектору залишається тривала повномасштабна війна та активізація 
російського терору, у тому числі проти цивільної інфраструктури України. Продуктивні 
зусилля НБУ за результатами діяльності у 2023 році дали змогу забезпечити 
макрофінансову стабільність, безперебійну роботу банківської системи та критичної 
інфраструктури ринків капіталу, подальший розвиток банківського та небанківського 
секторів [1].  

Стабільне функціонування банківської системи стало підгрунтям для зміцнення 
довіри українців до національної валюти та формування необхідних умов повоєнного 
відновлення економіки України. Аналіз результатів зміни динаміки ключових 
показників діяльності банківського сектору економіки підтверджує велику ймовірність 
позитивних очікувань з боку як самих банків, так й бізнесу в аспекті активізації 
кредитування в наступні півроку, що можна вважати індикатором зростання 
ресурсного потенціалу національної економіки. 

Доцільно зазначити, що формування і підтримка параметрів функціонування 
адекватних фінансових потоків головних фінансових посередників відбувається 
всупереч втрати значної частини клієнтської бази, зменшення можливостей щодо 
інвестування за рахунок власних ресурсів. Запровадження банками за підримки 
держави відповідних фінансових інструментів в умовах воєнного стану дозволяє 
впевнено скорочувати обсяги кредитної заборгованості клієнтів, активізувати 
альтернативні канали надходження додаткових ресурсів у вигляді частки заощаджень 
домогосподарств, фінансової підтримки країн-партнерів України і міжнародних 
фінансових організацій в форматі надання кредитних і грантових коштів. 

Існуючі проблеми в аспекті безпеки банківської системи країни в певному сенсі 
пов’язані з впливом процесів діджиталізації глобалізованого зовнішнього 
середовища, що призводить до зміни параметрів існуючих процесів, а також появи 
нових характеристик існуючих і потенційних загроз. Врахування перспектив розвитку 
вимагає необхідності розробки і впровадження адекватного комплексу фінансових, 
організаційних і управлінських заходів забезпечення фінансової безпеки як самих 
банків, так і усіх інших елементів системи реалізації стратегічного розвитку банківської 
системи. Актуалізується завдання дослідження специфічних ризиків в діяльності 
банків в умовах воєнної економіки (воєнного стану), особливих інструментів 
діагностики та оцінки параметрів фінансової безпеки банків, а також застосування 
відповідного фінансового інструментарію для адекватного реагування на виклики 
кризових явищ, зміцнення потенціалу як економіки України в цілому, так і її 
банківської системи зокрема. 
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Для виконання визначеного завдання із забезпечення фінансової безпеки банкам 
необхідна дієва система регламентації їх діяльності, що дозволяє реалізовувати 
діагностичні і превентивні заходи, спрямовані на підтримку належних параметрів 
фінансової безпеки з врахуванням конкретного етапу циклу економічного розвитку 
країни. З урахуванням макроекономічного аспекту можна стверджувати, що процесу 
розвитку економіки країни є притаманний циклічний характер, у тому числі й 
періодичність виникнення можливих кризових явищ. Циклічний характер розвитку 
національної економіки має безпосередньо прояв у процесі руху від однієї 
макроекономічної рівноваги в масштабі економіки в цілому до іншої. 

Основним загальним показником безпеки та ефективності діяльності банків є 
стабільність фінансово-економічного розвитку банків. Забезпечення безпеки банківських 
операцій дозволяє вирішити проблему запобігання можливим втратам і втраченим 
можливостям і гарантує ефективність банківських операцій і операцій. Банківські 
інновації відіграють важливу роль у забезпеченні фінансової безпеки банку, запобіганні 
кіберзагрозам, оптимізації управління ризиками, посиленні нагляду та забезпеченні 
безпеки грошових операцій. Завдяки популярності діджитал-технологій інновації в 
банківській галузі охоплюють широкий спектр таких сфер, як безпосередньо самі цифрові 
технології, фінансові продукти, сисеми управління ризиками та безпека. В загальному 
розумінні банківські інновації є багатогранним процесом, який враховує складну 
динаміку розвитку фінансової екосистеми та допомагає підвищити якість обслуговування, 
якість фінансових продуктів та ефективність операцій, а також розвинути загальну 
культуру постійного вдосконалення та адаптації до сучасних тенденцій розвитку світової 
економіки, що дозволяє банкам створювати ефективні механізми контролю та 
моніторингу за фінансовими операціями.  

Створення гідних умов для кредитування бізнесу та населення визначається з 
огляду на забезпечення макроекономічної стабільності завдяки послідовній політиці 
НБУ та уряду, в контексті існуючої міжнародної фінансової допомоги. З метою 
забезпечення фінансової безпеки банків, особливо на етапі функціонування під час 
воєнного стану в Україні, як самим банкам, так і контролюючим органам необхідно 
впроваджувати кардинальні заходи з реструктуризації. 
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Стійке і ефективне зростання світової і національної економіки при сприятливих 
умовах досягається через ефективне функціонування та сталий розвій фондового 
ринку. Для ефективного здійснення операцій з купівлі-продажу цінних паперів 
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